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امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

2254 3 3 17 23 ناپولی 1 
3751 1 6 15 22 اینترمیلان 2 

2347 4 5 14 23 آتالانتا 3 
1940 1 13 9 23 یوونتوس 4 
1439 5 6 11 22 فیورنتینا 5 
839 7 3 12 22 لاتزیو 6 
837 3 10 9 22 بولونیا 7 
935 5 8 9 22 آث میلان 8 
531 8 7 8 23 آ اس رم 9 

829- 10 5 8 23 اودینزه 10 
327- 8 9 6 23 تورینو 11 
1126- 9 8 6 23 جنووا 12 

2223- 14 2 7 23 ورونا 13 
2323- 12 5 6 23 لچه 14 
1122- 11 7 5 23 کومو 15 
1121- 10 9 4 23 امپولی 16 
1321- 11 6 5 22 کالیاری 17 
1320- 11 8 4 23 پارما 18 
1616- 13 7 3 23 ونیزیا 19 

1413- 14 7 2 23 مونزا 20 

سری A ایتالیا

امتیازتفاضلباختمساویبردبازیتیمرتبه

2949 3 4 15 22 رئال مادرید 1 
2348 2 6 14 22 اتلتیکومادرید 2 

3645 5 3 14 22 بارسلونا 3 
1341 3 8 11 22 اتلتیک بیلبائو 4 
1137 5 7 10 22 ویارئال 5 
232 6 8 8 22 رایو وایکانو 6 
430- 6 9 7 22 اوساسونا 7 
930- 10 3 9 22 مایورکا 8 
329- 7 8 7 22 رئال بتیس 9 

028 9 4 8 21 خیرونا 10 
128- 10 4 8 22 رئال سوسیداد 11 
628- 8 7 7 22 سویا 12 

425- 11 4 7 22 سلتاویگو 13 
024 8 9 5 22 ختافه 14 
823- 10 5 6 21 لاس پالماس 15 
1123- 9 8 5 22 لگانس 16 
1223- 11 5 6 22 اسپانیول 17 
921- 11 6 5 22 آلاوز 18 
1519- 11 7 4 22 والنسیا 19 

3215- 15 3 4 22 وایادولید 20 

لالیگا اسپانیا

سوژه

جدول لیگ‌های اروپایی

مقاومت تیم کونسیسائو شکست

امتیاز ارزشمند در کورس اسکودتو

برخلاف فصول گذشته، دربی‌های این فصل شهر 
میان برای سیمونه اینزاگی و شاگردانش چندان 
امیدوارکننده پیش نرفته است. پس از شکست در 
بازی رفت لیگ و کامبک درخشان میلان مقابل اینتر 
در شب گلزنی مهدی طارمی، بار دیگر رویکرد دفاعی 
کونسیسائو و عملکرد خوب میلان در یک‌سوم نهایی 
زمین، قوای تهاجمی اینتر را از کار انداخته بود. میلان 
روی یک حمله برخلاف جریان بازی در لحظات پایانی 
نیمه نخست، توسط تیجانی ریندرز به گل رسید و 
اینتر برای جبران این نتیجه، مالکیت توپ ‌و میدان 
در نیمه دوم را در دست گرفت. این مالکیت، با 
خلق موقعیت برای اینتر همراه بود اما سه برخورد 
توپ به تیرک دروازه در کنار مردود شدن سه گل 
نراتزوری، شب سختی را برای شاگردان اینزاگی در 
تقابل با میلانی‌ها رقم زد. در نهایت، اصرار اینتر بر 
ارسال از کناره‌ها و عملکرد خوب نیکولا زالفسکی در 
اولین بازی خود با لباس اینتر جواب داد و بازی با 
گلزنی استفان دی‌فرای در دقایق پایانی، به تساوی 

شد. کشیده 
با وجود عملکرد بهتر اینتر در این مسابقه و 
بدشانسی آنها، برخی از هواداران اینتر نسبت به 
رویکرد این تیم در مسابقات با رقیب همشهری 
شاکی هستند. دنیله ماری، سردبیر معتبرترین 
رسانه هواداری اینتر، رویکرد بازی اینتر در این فصل 
را دقیقاً همین چیزی توصیف کرده که میلانی‌ها 
می‌خواهند و این نمی‌تواند نشانه خوبی برای 
شاگردان اینزاگی باشد. جوزپه برگومی، اسطوره اینتر 
معتقد است که میلان شاید در طول فصل و برای 
قهرمانی ترکیب مناسبی نداشته باشد اما با داشتن 
بازیکنان پرسرعت و خطرناک، می‌تواند هر تیمی را 
در تک بازی دچار مشکل کند که اینتر، امسال یکی 
از تیم‌های موردعلاقه میلانی‌ها بوده است. با توجه 
به تساوی ناپولی و رم، سرنوشت اینتر برای رسیدن به 
صدر همچنان در دستان خود این تیم است و آنها 
در صورت پیروزی در دیدار معوقه مقابل فیورنتینا، 
می‌توانند با تفاضل گل بهتر نسبت به ناپولی در 

صدر جدول قرار بگیرند.
در طرف مقابل، میلانی‌ها می‌توانند از یک امتیاز 
کسب شده در این رقابت راضی باشند اما با فرم 
فعلی تیم، رسیدن به سهمیه اروپایی نیز چالش 
بزرگی خواهد بود. شکست مقابل دیناموزاگرب 
در هفته پایانی فاز اول لیگ قهرمانان اروپا، جلوی 
صعود مستقیم این تیم به مرحله یک هشتم نهایی را 
گرفت و حالا دو دیدار سخت مقابل فاینورد در مرحله 
پلی‌آف تکلیف میلان را مشخص می‌کند. فاصله این 
تیم با رده چهارم سری آ هم به پنج امتیاز افزایش 
پیدا کرده و برخی رسانه‌ها با وجود کسب نتایج 
قابل‌قبول از اخراج کونسیسائو صحبت کرده‌اند. 
موضوعی که با واکنش سرمربی پرتغالی میلان 
همراه شده است: »گذشته تیمی با این ویژگی‌ها 
داشتم. درست است که زمان زیادی نداشته‌ایم. 
در مورد آینده من شایعاتی مطرح شده، اما من تازه 
به تیم پیوسته‌ام. هنوز چمدان‌هایم داخل ماشین 
است و رسانه‌ها می‌خواهند همین حالا من را اخراج 
کنند! حرف‌ و حدیث‌های زیادی بوده، اما برخی 

چیزها صحت ندارند.«

  انگیزه صعود به نیمه‌نهایی جام حذفی

ختافه حریف سرسخت اتلتیکو

   نخستین دیدار یک‌چهارم نهایی جام حذفی ایتالیا

بولونیا، لقمه گلوگیر آتالانتا

 سنگین‌ترین شکست گواردیولا

آرتتا مثل توخل و کلوپ
باخت 5 بر یک سنگین‌ترین شکست دوران مربیگری پپ گواردیولا بود. این برای دومین بار است که به عنوان مربی 
منچسترسیتی، تیمش پنج گل می‌خورد، در سپتامبر 2020 مقابل لسترسیتی هم تیمش پنج گل خورد. سیتی شنبه در یک شانزدهم 
نهایی جام حذفی انگلیس به مصاف تیم دسته سومی لیتون اورینت می‌رود و سه‌شنبه در بازی رفت پلی‌آف لیگ قهرمانان میزبان 
رئال مادرید خواهد بود و این باخت به جای اینکه روحیه تیم را برای بازی‌های پیش رو تقویت کند، نقاط ضعف‌شان را نشان داد.

میکل آرتتا که در سال‌های 2019-2016 دستیار پپ بود و از او جدا شد تا مربی آرسنال شود، حالا دیگر آن بازنده اولیه نیست. او در 
10 بازی ابتدایی مقابل گواردیولا در لیگ برتر، جام حذفی و جام اتحادیه 9 شکست و یک پیروزی داشت اما حالا این رویه عوض 
شده و تیم آرتتا در پنج بازی اخیر مقابل پپ دو برد و سه تساوی داشته و پنج بازی بدون باخت برابر با رکورد توماس توخل در 

سال‌های 2021-2016 و یورگن کلوپ در سال 2022-2021 دارد.

آرسنال با پیروزی 5 بر یک مقابل منچسترسیتی 
انتقام سختی از تیم پپ گواردیولا گرفت. 
شاگردان میکل آرتتا باید در اتحاد هم به 
پیروزی می‌رسیدند اما این فرصت از آنها 

گرفته شد.
 

همه علیه یک نفر
ارلینگ هالند در مرکز رقابت جدید میان دو 
تیم است. از دقیقه اول، توپچی‌ها می‌خواستند 
او را تحریک و عصبانی کنند و با وجود گل 
تساوی‌اش در نیمه دوم که وقفه‌ای در کار 
میزبان ایجاد کرد، موفق بودند. گابریل ماگالیز 
که از گل تساوی دقیقه آخر بازی قبلی دو تیم 
خشم زیادی داشت، در همان اوایل بازی در 
صورت مهاجم نروژی فریاد کشید و این آغاز 
مبارزه با هالند بود. شادی گل به شکل »ذن« 
لوییز اسکلی هم تقلید و تمسخر هالند بود. 
هواداران هم از ناکامی هالند خوشحال بودند 
و بارها علیه او شعار دادند. او هم تلاش کرد با 
اشاره به مارک قهرمانی لیگ برتر کمی پاسخ 

دهد اما بی‌فایده بود.
 

پدیده‌های آکادمی

مایلز لوییز اسکلی از تیم پایه به آرسنال اضافه 
شده و قبل از این بازی هم بین هواداران 
محبوب بود. در نیمه اول نسبت به فیل فودن، 

بهترین بازیکن سال لیگ برتر، کاماً برتری 
داشت و در نیمه دوم خودش را از شاهزاده به 
پادشاه نزدیک‌تر کرد. گل و شادی گل خاص 
او هم سر و صدای زیادی ایجاد کرد. آنها که 
در آکادمی هیل‌اند هستند، از خوشحالی در 
پوست خود نمی‌گنجیدند، چون اتان نوانری 
هم گل آخر بازی را در وقت‌های تلف شده زد 
و ثابت کرد این خط تولید پدیده‌های مستعد 

همچنان با قدرت مشغول فعالیت است.
 

فودن بی‌شباهت به خودش

فودن با شایستگی بهترین بازیکن فصل قبل 
لیگ برتر شد اما این فصل شباهت زیادی 
به خودش نداشته. او به خاطر ناآمادگی و 
مصدومیت شروع ضعیفی داشت به خصوص 
بعد از آنکه با انگلیس تا فینال یورو 2024 رفت 
و به خاطر بازی‌هایش مورد انتقادهای زیادی 
قرار گرفت. این بازیکن 24 ساله مقابل تیم‌های 
ضعیف‌تر لیگ برتر فرم خوبی دارد اما در برابر 
تیم‌های تراز اول اصاً انتظارات را برآورده 
نکرده. تنها پاس گل او در این بازی برای توماس 
پارتی بود که به این غنایی فرصت زدن گل دوم 
تیمش را داد. گواردیولا بعد از یک ساعت دیگر 
تحمل نکرد و او را بیرون کشید. درخشش فصل 
قبل خاطره‌ای از دور شده و جایش در تیم ملی 

انگلیس هم به خطر افتاده است.
 

تلاش، تلاش، تلاش
خدا کسی را که تاش می‌کند، دوست دارد و 
این دقیقاً توصیف کای هاورتز است. او شاید 
برای رقبا ترسناک نباشد، تکنیک فوق‌العاده‌ای 
نشان ندهد یا کاریزما نداشته باشد اما 
می‌توانید مطمئن باشید با چنگ و دندان 

انتقام سخت آرسنال از سیتی

زانو بزن، هالند

برای آرسنال می‌جنگد و مبارزه می‌کند. از 
نظر خیلی‌ها، این برای تیمی که امیدوار 
به قهرمانی لیگ برتر و لیگ قهرمانان 
است، کافی نیست. درست هم می‌گویند 
و شاهدش فرصت استثنایی که در نیمه 
اول از دست داد. اعتماد به نفس او کم شد 
اما به تلاش ادامه داد و با گل نتیجه‌اش را 
گرفت. حداقل از حالا تا تابستان جایش در 
ترکیب اصلی محفوظ است اما عملکردش 
مشخص می‌کند که اینجا را در بلندمدت 

برای خودش حفظ می‌کند یا نه.
 

پشیمانی پپ
گواردیولا در پاییز که قراردادش با سیتی 
را تمدید کرد می‌دانست چه می‌کند، اگر 
یک نفر بود که دقیقاً از مشکلات عمیق 
تیم خبر داشت، خود او بود اما شاید 
حالا کمی پشیمان شده باشد. او باید 
چند جراحی روی بیماری انجام دهد که 
نفس‌های آخرش را می‌کشد. او دیگر مربی 
اول لیگ برتر نیست، همان کسی که به 

ندرت قدم اشتباهی در مسیر رسیدن به 
افتخار و قهرمانی برمی‌داشت. نگاه کادر 
فنی و بازیکنان سیتی در این دوران سخت 
به گواردیولا است. نگران‌کننده این است 
که او در دوران باشکوه مربیگری خود زیاد با 
چنین مسائلی مواجه نشده و شاید اوضاع 

بهتر که نشود، بدتر هم بشود.
 

سیتی دیگر ترسناک نیست
تنها کسانی که نمی‌توانستند چنین برد 
درخشانی را برابر منچسترسیتی پیش‌بینی 
کنند، هواداران بدبین آرسنال بودند که 
باور نمی‌کردند اینطور تیم‌شان از روی 
رقیب جدید رد شود. روی کاغذ، مشخص 
بود که توپچی‌ها به راحتی سیتی را شکست 
می‌دهند. خط میانی سبک وزن متشکل از 
ماتئو کوواچیچ و برناردو سیلوا کاملاً مقهور 
بود ضمن اینکه مانوئل آکانجی و ماتئوس 
نونز اصاً مدافعانی نبودند که بتوانند برای 
تیمی اینچنین آسیب‌پذیر در دفاع قابل اتکا 
و اعتماد باشند. دیگر از ترسی که سیتی در 

انگلیس و بیرون آن ایجاد کرده بود، خبری 
نیست. آنها هم مثل دیگران به دنبال 
سهمیه اروپایی هستند و خیلی بیشتر از 150 
میلیون پوندی که در ژانویه صرف کردند، 

برای بازگشت جایگاه‌شان لازم است.
 

چشم‌انداز لیگ برتر
چشم‌انداز خوبی برای بهترین لیگ جهان 
نیست که تحت سلطه یک تیم قرار گیرد و 
سقوط سیتی دستاورد بزرگی برای لیگ برتر 
محسوب می‌شود که دوران جدیدی از رقابت 
و برابری را نوید می‌دهد. آرسنال با وجود 
اینکه احتمالش کم است بتواند در کورس 
قهرمانی، لیورپول را کنار بزند، اما حداقل 
در بقیه فصل با قدرت و اعتماد به نفس 
بیشتری مبارزه می‌کند. آنها تاش می‌کنند 
فاصله شش امتیازی با صدرنشین را که در 
صورت بردن بازی عقب افتاده‌اش به 9 امتیاز 
می‌رسد، کمتر کنند. رقابت جذاب آرسنال با 
سیتی همان است که ورزش لازم دارد و لیگ 

برتر باید از این جهت پیشگام باشد.

گواردیولا گواردیولا 
در پاییز که در پاییز که 
قراردادش قراردادش 
با سیتی را با سیتی را 

تمدید کرد تمدید کرد 
می‌دانست می‌دانست 

چه می‌کند، چه می‌کند، 
اگر یک نفر اگر یک نفر 

بود که دقیقاً بود که دقیقاً 
از مشکلات از مشکلات 

عمیق تیم عمیق تیم 
خبر داشت، خبر داشت، 

خود او بود خود او بود 
اما شاید اما شاید 

حالا کمی حالا کمی 
پشیمان پشیمان 

شده باشدشده باشد

گزارش یک

سیدعلی بلندنظر
خبر‌نگار

اتلتیکومادرید در بازی امشب برابر 
ختافه در واندا متروپولیتانو به دنبال 
صعود به نیمه‌نهایی جام حذفی 
اسپانیا به عنوان نخستین تیم 
است. اتلتیکو فصل خیلی خوبی را 
سپری می‌کند، به دور حذفی لیگ 
قهرمانان اروپا راه یافته و با رئال 
مادرید، صدرنشین جدول لالیگا تنها 
یک امتیاز اختاف دارد. تیم دیگو 
سیمئونه که این هفته با دو گل برابر 
مایورکا به پیروزی رسید، هفته آینده 
برای دربی مادرید به برنابئو می‌رود و 
در صورت غلبه بر میزبان در کورس 
قهرمانی پیشتاز می‌شود. شاید 
یک فصل رؤیایی در انتظار سرخ و 

سفیدپوشان باشد.
اتلتیکو 10 بار قهرمان جام حذفی 
شده و بعد از بارسلونا)31(، اتلتیک 
 )20 مادرید) رئال  و   )24 بیلبائو)
ین  ا ر  فتخا ا پر تیم  مین  ر چها
رقابت‌ها است. این تیم تا رسیدن 
به یک‌چهارم نهایی از سد اونیو 

اسپورتیوا، کاسرنو، ماربیا و الچه 
گذشته اما بازی امشب سخت‌ترین 
مسابقه‌اش در جام پادشاهی است 
برابر تیمی که این اواخر پیشرفت 
قابل توجهی از خود نشان داده 

. ست ا
میهمان امشب با شش بازی بدون 
باخت از جمله تساوی بدون گل 
این هفته مقابل سویا که در رده 
چهاردهم و سه امتیاز بالاتر از منطقه 
سقوط قرارشان داد، برای مقابله با 
اتلتیکو روحیه خوبی دارد. ختافه 
در واقع تنها چهار امتیاز از تیم 
رده هشتمی خیرونا عقب است و 
این اهمیت فرم خوب اخیر تیم را 
نشان می‌دهد، آنها در دو تا از سه 
بازی آخرشان در لالیگا بارسلونا را 
متوقف کرده و موفق به شکست 
3 بر صفر رئال سوسیداد شده‌اند. 
تیم خوسه بوردالاس آخرین‌بار یک 
ماه و نیم قبل شکست خورده ضمن 
اینکه آخرین شکست خارج از خانه 

این تیم در همین ورزشگاه واندا 
متروپولیتانو در اواسط آذر بود که 
بسیار نزدیک دنبال شد و با برتری 
یک بر صفر میزبان به پایان رسید.

نتوانسته   2011 نوامبر  از  ختافه 
اتلتیکومادرید را در لالیگا شکست 

دهد اما این نخستین بازی دو تیم 
در جام حذفی از ژانویه 2013 است 
که آنها در بازی برگشت یک‌هشتم 
نهایی بدون گل مساوی شدند و 
اتلتیکو به خاطر برد 3 بر صفر بازی 

رفت صعود کرد.
سیمئونه در این بازی خاوی گالان 

را به دلیل مشکل زانو در اختیار 
ندارد اما رودریگو دی‌پائول بعد از 
یک جلسه محرومیت به ترکیب 
برمی‌گردد. مربی آرژانتینی احتمالاً 
برای این بازی تغییرات زیادی در 
ترکیب تیمش ایجاد کند و امثال 
خوان موسو، خوسه خیمنس، 

اکسل ویتسل، سزار آسپیلیکوئتا، 
آنخل کوره‌آ، کانر گالاگر و آنتوان 
گریزمان را از ابتدا به زمین بفرستد. 
نگاه سیمئونه قطعاً به بازی شنبه 
است و بازیکنانی مثل پابلو باریوس، 
جولیانو سیمئونه و خولین آلوارس 

استراحت خواهند کرد.

یک‌چهارم نهایی جام حذفی ایتالیا 
در این فصل هیچ تیمی بیرون از 
سری A ندارد و در نخستین بازی 
آن آتالانتا میزبان بولونیا است که 
اولین مسابقه تاریخ دو تیم در جام 
حذفی است. آتالانتا در مرحله قبل 
تیم دسته دومی چزنا را 6 بر یک 
درهم کوبید و قرمز و آبی‌پوشان هم 
به آسانی با نتیجه 4 بر صفر از سد 

مونتزا گذاشتند.
این پنجمین حضور متوالی آتالانتا در 
یک‌چهارم نهایی کوپا ایتالیا است، در 
چهار سال اخیر دو بار از این مرحله 
گذشته و به فینال رسیده‌اند که در 
هر دو به یوونتوس باختند، اولی در 
سال 2021 با نتیجه 2 بر یک و دومی 
سال گذشته با یک گل. برنده دیدار 
امشب در دو دیدار رفت و برگشت 
نیمه‌نهایی به مصاف برنده بازی 
یوونتوس و امپولی می‌رود. آن طرف 

قرعه سخت‌تر است و برنده بازی 
میان و رم به مصاف برنده اینتر-

لاتزیو می‌رود.
تیمی که سر راه آتالانتا برای صعود به 
مرحله بعد قرار گرفته، بولونیا است 
که این اواخر برای تیم جان پیرو 
گاسپرینی دردسرهای زیادی درست 
کرده. آتالانتا که در پلی‌آف لیگ 
قهرمانان باید با کلاب بروژ روبه‌رو 
شود، در چهار بازی آخر خود که همه 
در لیگ بوده، با بولونیا سه باخت و 
یک تساوی داشته. تیم گاسپرینی 
این هفته به تساوی یک بر یک برابر 
تورینو رضایت داد و با هفت امتیاز 
اختلاف نسبت به ناپولی صدرنشین 

در رده سوم سری A ماند.
بولونیا زمان بهتری برای مسابقه با 
آتالانتا پیدا نمی‌کرد و می‌توانند از 
آسیب‌پذیری میزبان در رقابت‌های 
داخلی نهایت استفاده را ببرند؛ در 

هفت بازی آخرشان فقط یک برد به 
دست آورده‌اند. تیم وینچنزو ایتالیانو 
اگرچه در لیگ قهرمانان عملکرد 
ناامیدکننده‌ای داشت، اما این اواخر 

در ایتالیا روی فرم آمده و دو تا از سه 
بازی آخرش را برده از جمله پیروزی 
2 بر صفر این هفته مقابل کومو که 
تیم را به رده هفتم لیگ رساند. آنها 
در هفت بازی آخرشان در رقابت‌های 
مختلف سه برد و چهار تساوی 
داشته‌اند. بولونیا که برای دومین 

سال پیاپی به یک‌چهارم نهایی جام 
حذفی راه یافته، آخرین‌بار در سال 
1999 به نیمه‌نهایی کوپا ایتالیا صعود 

کرده که مغلوب فیورنتینا شد.
آتالانتا سه مصدوم دارد؛ جورجو 
اسکالوینی، آدمولا لوکمن و اودیلون 
کاسونو اما گاسپرینی با توجه به 

اهمیت بازی از تمام نفرات ممکن 
بهره می‌گیرد ازجمله بهترین گلزن 
تیم، ماتئو رتگی. روی پاتریسیو، 
دروازه‌بان پرتغالی که دومین بازی‌اش 
را این هفته انجام داد، مقابل چزنا 
هم بازی کرده و امشب می‌تواند در 

ترکیب اصلی قرار بگیرد.

  سرمربی: 
گاسپرینی

پاتریسیو
کولاسیناچ

هاین
 جمشیدی

بلانووا
ادرسون

درون
روجری

دی کتلر
 ساماردزیچ

رتگی

  سرمربی: 
ایتالیانو

راوالیا
هولم
 لوکومی
 بوکما
لیکوجیانس
 فرویلر
پوبگا
اندویه
 اودگارد
 دومینگس
کاسترو

23:30
آتالانتا- بولونیا

  سرمربی: 
سیمئونه

 موسو
 یورنته

خیمنس
ویتسل

 آسپیلیکوئتا
 کوره‌آ
 گالاگر
 کوکه

 لینو
سورلوث
گریزمان

  سرمربی: 
بوردالاس

لتاچک
ایگلسیاس
دوارته
آلدرته
ریکو
آلنا
داکونام
آرامباری
 سولا
 اوچه
مایورال

00:00
اتلتیکومادرید- ختافه 


